Silbentrennung (- 1) Der Bodensee

Trage ein!

1. Der des Bodensees liegt 395 m lGiber dem
des Meeres.

2. Der Bodensee wird in , Uberlinger See

und Untersee eingeteilt.

3. Durch einen Steg ist die Blumeninsel mit
dem Festland verbunden.

4. Zwischen den Abhangen des und dem
Bodensee erstreckt sich das Siedlungsgebiet der Landeshauptstadt
Bregenz.

5. Der bei Schaffhausen ist einer der

bekanntesten Wasserfalle Europas.

Verbinde die Losungsteile!

1. Spie ders
2. Ober fall
3. Main gel
4, Pfan au
5. | Rhein see
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